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Αγιασμός του τμήματος Παιδικής Χορωδίας της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Τελέσθηκε την Πέμπτη 2 Οκτωβρίου 2025, στο Κέντρο 
Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, ο Αγιασμός για 
την έναρξη της νέας χρονιάς του τμήματος της Παιδικής 
Χορωδίας. Την ιερά ακολουθία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, ο οποίος με πατρικούς 
λόγους ευλόγησε τους μικρούς χορωδούς, τους γονείς τους και 
την υπεύθυνη του τμήματος, κ. Ναταλία Σερόβα.

Η Παιδική Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας ιδρύθηκε το 2023 με 
πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου κ. Καλλινίκου, ως μία νέα δημιουργική 
δραστηριότητα που σκοπό έχει να καλλιεργήσει στα παιδιά την αγάπη προς την 
εκκλησιαστική και την παραδοσιακή μουσική, αλλά και να τους προσφέρει ένα 
υγιές και πνευματικό περιβάλλον ανάπτυξης. Μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
η χορωδία κατόρθωσε να καταξιωθεί τόσο σε τοπικό επίπεδο, με εμφανίσεις σε 
εκκλησιαστικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις της Καστοριάς, όσο και σε διεθνές 
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επίπεδο, με την πρώτη της συμμετοχή τον Σεπτέμβριο του 2025 σε μουσική 
εκδήλωση στην Αγχίαλο Μπουργκάς της Βουλγαρίας, όπου απέσπασε ενθουσιώδη 
σχόλια.

Στον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε την κ. Ναταλία, τους γονείς 
και τα παιδιά. Είπε ότι η Μητρόπολη διαθέτει την καλύτερη δασκάλα μουσικής, το 
καλύτερο κτίριο για την Παιδική Χορωδία και γενικότερα για την Νεότητα και 
διοργανώνει εορτές και εκδρομές για τα παιδιά. Και αυτό το κάνει για να έχουν τα 
παιδιά καλή παιδεία, ωφέλιμες και αγαθές αναμνήσεις.

Η υπεύθυνη του τμήματος, κ. Ναταλία Σερόβα, με πολυετή εμπειρία στη μουσική 
διδασκαλία, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την εμπιστοσύνη και τη στήριξη, 
και αναφέρθηκε με συγκίνηση στην πρόοδο που σημείωσαν τα παιδιά από την 
ίδρυση της χορωδίας μέχρι σήμερα.

Το γενικό όφελος της Παιδικής Χορωδίας είναι διπλό: αφενός καλλιεργεί στα 
παιδιά την ευαισθησία και την αισθητική αντίληψη, προσφέροντάς τους 
δημιουργικές διεξόδους μέσα από την τέχνη της μουσικής· αφετέρου τα ενισχύει 
ψυχολογικά και πνευματικά, καθώς η συμμετοχή τους σε μία εκκλησιαστική 
χορωδία τούς διδάσκει ήθος, συνεργασία και σεβασμό προς τον συνάνθρωπο. 
Παράλληλα, η χορωδία προσφέρει μια δυναμική παρουσία στο πολιτιστικό 
γίγνεσθαι της Καστοριάς, προβάλλοντας την παράδοση και τη ζωντανή 
πνευματικότητα του τόπου.
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